~ Wnunbka saknagHas M10

3aliurta nopora seBoro

Renault Kaptur (2016-)

KPOHWTEUH nepeaHuis

ApPTUKYN: R.4704.003 3awuTta noporos d57

Ky30B: Bce Bont M10x30

"OR BEimycKa: <215 - [anka 3aknagHaa M10 ﬁa@ga - 10
O6vem gpuratensi: Bce I‘aalti iaaMnlngHHaﬂ

Twun KIMM: Bce
COCTAB KPE"E 3aluTa nopora npasoro  —___

L BONT MI0X30.eerneseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeens, 8 LT, \KPOHLITEUH 3BAHUN
N =Y Y1 Y 0 D S 6 LWT. '
I = 1 7= I I O 16 LT,
= = 1 30 LWT.
5.lHanba npyXUHHAA 10.....iviiriiirnriarinnnnnas 16 LT,
6.TaliKa SAKMAAHAA ML0uwwecsusissssins aaes v cai 2 Wr. bont M10x45
7.lWnunbka 3aknagHas M10...coviviriiiinnscensans 2 Wr., Wanbda 10 |
8. KPOHLWTENH MEPEAHMM e utnerrrrririrenerirennsnnnns 2 Wr. Wauba npyxuHHaa 10
Q. KPOHIUTEMH BAAHUM . cvvvrriirrenrnnnsnrsennsrnnenns 2 Wy, Tauka M10

MHCTPYKLIUSI MO YCTAHOBKE B Ml

- MOMEHTHI 3aTRXKN

He pekomMeHayeTCd ncnonb3oeaHmne NHeBMOUHCTPDYMEHTA

1.YCTAaHOBUTb WNUAbKY 3aknagHyw M10 B WiTaTHbIEe OTBEPCTUSA NepeaHen yacTtu aeToMobunga (npeaBapuTenbHO yAanuTb
N1aCTUKOBbIE 3arfayLlKn),

2.YCTAHOBUTb NepeaHUnN KPOHWTEeNH, 3akpenuTb rankaMmmu M10 K wWnNunbkKaM 3aknagHbiM, 3aKpenuTb B oTBepcTuu pebpa
nopora npu noMowwu 6onta M10x45 u ramku M10.

3.YCTaHOBUTb ranky 3aknagHyw M10 B oTBepcTUe 3aaHeu 4YacTu AHUWaE aBTOMObGUNA (NpeaBapuUTeNbHO yaanuThb
NNACTUKOBYH 3arnyLwky).

4.YCTaHOBUTb 3aAHUU KPOHWTEUH, 3akpenuTb 6onToM M10X35 K ranke saknaaHou. 3akpenuTb B OTBEPCTUU pebpa
nopora npu noMowu 6onta M10x45 u ravku M10.

5.YCTaHOBUTbL 3alUUTy nopora. OTperynupoBaTh NMNONOXEHWE, BbICTaBUTh HEOBXOAUMbIE 3a30pHl.

6.3aT8HYTh BCe pe3bboBble cCOeUHEHUS.






	11
	22

